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Comment
탄젠트함수의 점대칭성을 이용해 계산을 처리하는 문항이였습니다. 

참고 기출문항 20231109
탄젠트 함수를 이용한 간단한 조건처리에서 
위 문항과 유사성을 갖습니다
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Comment
접선의 방정식을 이용해 계산하는 문항이였습니다
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Comment
수열 {bn}이 모든 자연수 n에 대하여 정의되기 위한 숨겨진 조건을 찾아
 {an}을 결정하는 문항이였습니다

참고 기출문항20161130(B형)
f(x)가 잘 정의되어 있으므로 근호 안의 식이 항상 
0이상이다라는 내용이 위 문항과 유사합니다
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Comment
주어진식을 조작하여 정적분 형태의 식을 만들어내야 합니다
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Comment 
주어진 조건으로 각들을 표시하고 삼각형을 푸는게 도형문제의 기본 태도입니다

참고 기출문항 20220612
주어진 각도조건에서 위 문항과 유사성을 갖습니다
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색칠된 부분에만 f(x)가 존재 해야함

Comment
주로 특정한 한가지 주제를 물어보는 ㄱㄴㄷ 문제에선 주제를 
명확히 잡고 ㄱ ㄴ ㄷ의 유기성을 느끼며 푸는 연습을 하시길 바랍니다
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Comment
간단한 식조작으로 수열의 구조를 파악해야 합니다

참고 기출문항 20201121(나형)

수열의 합을 구하는 과정에서 위 문항과 상당한 유사성을 갖습니다
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Comment
복잡한 형태의 극한식을 통해 함수를 추론하는 문항이였습니다

참고 기출문항 20230622

극한식을 조작하는데 있어서 위 문항과 유사성을 갖습니다
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Comment
대칭성을 이용해 문제를 해결해야하는 문항이였습니다. 이미 기출에선 y=x, y=x+k 대칭
을 이용한 문제들이 출제되었으므로 한 번 더 나아가 y=kx의 대칭성을 이용하게끔 했습니다

참고 기출문항 220921, 221109

PLUS

221109 문항 과는 발문과 주어
진 조건의 유사성을 220921 문
항 과는 주어진 상황과 유사성
을 갖습니다 

yy
y
←zt와

4
…,

ㅡ
"

:

고

;
…"

" :
y
- loyyplt-

)

Q

)
w

P / K- 2, 2-94
)
, ~ [KH2 /에

체

맡지려나

y 4
가

ㅡ

: C*비에 ZC 대입 y 2
기

y = logype
, logak -sly=

,



f(x)가 x=a 근방에서 -에서+로 바뀌면 g(x)는 x=a에서 연속이다

Comment
정수조건을 이용하여 함수를 추론해야하는 문항이였습니다

참고 기출문항 23사관12번

극한식에서 위 문항과 유사성을 보입니다
(20230630미적 문제에서도 볼 수 있습니다)
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